
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 990
van BERT MAERTENS
datum: 16 maart 2017

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Chroomverontreiniging transportzone LAR Kortrijk  -  Gevolgen voor ontwikkeling (2)

In zijn antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 612 van 23 januari 2017 met betrekking 
tot de chroomverontreiniging in de snelwegberm van de E17 ter hoogte van LAR gaf de 
minister aan dat in oktober 2016 het laatste veldwerk uitgevoerd werd ten noorden van 
de E17. Er werd beslist om één beschrijvend bodemonderzoek (BBO) op te maken voor 
de zones ten noorden en ten zuiden van de E17, in plaats van een afzonderlijk 
oriënterend en beschrijvend bodemonderzoek (OBBO) voor de zone ten zuiden. Er werd 
naar gestreefd dit bodemonderzoek tegen eind februari 2017 in te dienen. De Openbare 
Vlaamse Afvalstoffenmaatschappij (OVAM) beoordeelt het dossier binnen de twee 
maanden na indiening. 

1. Werd dit beschrijvend bodemonderzoek reeds ingediend? Zo neen, waarom niet? 

2. Kan de minister de rapportage hiervan ter beschikking stellen? 

3. Kan de minister reeds de door de OVAM bepaalde acties met betrekking tot de 
(chroom)verontreiniging nader toelichten?

4. Kan de minister aangeven wat de impact is van de chroomverontreiniging in kwestie 
op de infrastructuurwerken die uitgevoerd (zullen) worden in het kader van de 
realisatie van LAR-zuid?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 990 van 16 maart 2017
van BERT MAERTENS

1. Er werd op 2 maart 2017 een draftversie ingediend bij de Openbare Vlaamse 
Afvalstoffenmaatschappij (OVAM). OVAM kijkt dit nu eerst na.

2-3.Dit behoort tot de bevoegdheid van mijn collega, minister Joke Schauvliege.

4. De werken aan LAR-zuid zijn reeds in uitvoering. De zone met de 
chroomverontreiniging is afgezet en wordt opgevolgd door een aangestelde 
deskundige van de ontwikkelaar van LAR-Zuid.
Verder is het ook wachten op welke acties door OVAM worden opgelegd.


